

НОВЫЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН

Мирные будни а р м и и

Центральный академический театр Советской Армии вступает в новый сезон. Сегодня состоится сбор труппы, 10 сентября будут даны первые представления: «Мы, русский народ» — на Большой сцене, «А зори здесь тихие» — на Малой.

— Наступающий сезон, — рассказывает главный режиссер театра Р. Горяев, — проходит под знаком 60-летия Великого Октября и 60-летия Вооруженных Сил СССР. Советской Армии посвящен наш первый новый спектакль — «В мирные шестидесятые» А. Хруцкого. Вместе со мной постановку осуществляют режиссер Б. Морозов и художник П. Белов.

О мирных буднях Народной армии Болгарии повествует другая наша премьера. Для ее постановки к нам приезжает болгарский режис-

сер Н. Петков. В числе других работ на военно-патриотическую тему — пьеса о новобранцах «Карантин» молодого драматурга А. Миндадзе и спектакль для детей и юношества по повести А. Гайдара «Р.В.С.».

В скором времени мы покажем зрителям современную версию похождения барона Мюнхаузена — пьесу «Комическая фантазия» Г. Горина с народным артистом СССР В. Зельдиным в главной роли (постановка Р. Горяева, художник П. Белов). Режиссер А. Бурдонский ставит пьесу «Орфей спускается в ад» Т. Уильямса (в главной роли народная артистка СССР Л. Касаткина).

В планах театра—произведения русской классической драматургии.